



К памятнику Владимира Ильича Ленина они подходили веселые, с яркими красными галстуками под звуки горна и барабанную дробь. Радость светилась на их лицах. Еще не прошло и часа, как на сборе пионерской дружины школы № 18 их приняли в пионеры. Потом пришли ребята из детского садика, их сменили снова школьники. Представители завода силикатного кирпича принесли к памятнику живые цветы.

Два дня — 21 и 22 апреля, сменяя друг друга, шли к монументам Ильича и возлагали венки, цветы и веточки тополя с распустившимися листочками горожане всех возрастов.

На снимках: в почетном карауле у монумента В. И. Ленина учащиеся школы № 18, возлагают веточки тополя.

Фото Н. Миняева.

